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Posudek vedoucí diplomové práce 

"Lidské zdroje ve zdravotnictví v ČR" - Pavel Matoušek 

Diplomová práce Pavla Matouška je věnována oblasti řízení lidských zdrojů ve 

zdravotnictví v ČR. Zdravotnictví je v současnosti ve značné míře kriticky 

posuzováno odborníky i širokou veřejností a mezi mnoha skutečnostmi, které jsou 

v této oblasti diskutovány, patří i problémy v personální oblasti. 

Soupis bibliografických citací předložené diplomové práce zahrnuje celkem 27 

položek, z toho jsou 4 zdroje cizojazyčné. 

Autor strukturoval práci do čtyř tematických kapitol. První tři kapitoly věnoval uvedení 

do situace v oblasti zdravotnictví, zaměřil se na specifika tohoto sektoru, na historii 

českého zdravotnictví a popisuje současný systém zdravotnictví v ČR včetně 

legislativy ve zdravotnictví. 

Jádrem diplomové práce Pavla Matouška je čtvrtá kapitola věnovaná lidským 

zdrojům ve zdravotnictví. Autor v úvodu této kapitoly představil nejprve zdravotnické 

profese, poté se zaměřil na dílčí personální oblasti, a to na plánování, získávání a 

výběr pracovníků, na zaměstnanecké vztahy, bezpečnost a ochranu zdraví při práci, 

na problematiku motivace a výkonu pracovníků, na odměňování a na vzdělávání a 

rozvoj pracovníků ve zdravotnictví. Zvláštní pozornost věnoval Pavel Matoušek 

vzdělávání lékařů, zdravotních sester a novému systému vzdělávání ve zdravotnictví. 

Nesporným přínosem pro zpracované téma je autorova praxe ve sféře zdravotnictví. 

Autor v práci vychází z vlastních zkušeností získaných působením v managementu 

zdravotnických zařízení, kriticky hodnotí mnohé skutečnosti, které fungování 

zdravotnictví v ČR v současnosti ovlivňují. Předloženou diplomovou práci Pavla 

Matouška hodnotím po obsahové stránce kladně, k formální stránce práce nemám 

zásadní připomínky. 



Předloženou diplomovou práci Pavla Matouška doporučuji k přijetí k obhajobě. 
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